
Vești  bune  pentru  noul  an!  Un  nou  început  pentru  Casa  Mitspa!  Începând  cu  1
Martie am devenit  în mod oficial noii chiriași  întro casă mare și  frumoasă situată
întro zonă liniștită din Timișoara.

Începem un proces lung prin care vom pregăti casa pentru ca mamele în nevoie și
copii acestora să se poată acomoda.  Mai multe tipuri de modificări vor fi necesare,
în mod special  în bucătărie, pentru a atinge standardele necesare de siguranță și
sănătate.  Casa  are  6  dormitoare,  o  bucătărie,  o  sală  de  mese  și  o  sală  de
consiliere.  Avem  nevoie  de  o  sumă  de  aproximativ  850€  per  încăpere  pentru  a
transforma această clădire  întro casă confortabilă și sigură pentru mame și copii
care se vor naște. 
            Cum ne puteți ajuta ?
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Prin rugăciune
Prin donații (orice sumă ajută)
Prin „adoptarea” unei camere
Prin a face nevoile noastre cunoscute

În 2016 au fost mai mult de 15 adolescente însărcinate, în situație de criză, în zona
Timișoarei.  Nevoile  sunt  mari!  Împreună  putem  nu  doar  să  facem  o  diferență
pentru aceste mame care șiau pierdut speranța, ci putem să  le și oferim copiilor
lor o șansă să crească în grija mamei lor.

Casa  Mitspa  a  devenit  parte  din  proiectul  „Copii  în  situație  de  risc”  din  cadrul
Fundației MLI (Missio Link International). MLI este un ONG care funcționează încă
din 2001.  În anul 2002 a  fondat  „ Casa Debora”, o casă pentru  fete care au  fost
victime ale unor abuzuri severe. În prezent oferă asistență socială pentru mai mult
de 500 de beneficiari (copii, tineri și familiile acestora) și dezvoltă diferite programe
pentru a  lupta  împotriva abandonului  copiilor,  abandonului  școlar  și  abuzurilor de
orice  fel  și  pentru  a  încuraja  reabilitarea  socială  și  reintegrarea  profesională  a
acelora care le sunt în grijă. http://mli.ro/sper/ro/

Dacă dorești  să oferi o speranță nouă acestor mame  tinere sau să oferi
posibilitatea  unui  copil  de  a  fi  crescut  de  către  propria  sa  mamă,  poți
deveni partener al Casei Mitspa susținând acest proiect:

Fundatia Missio Link International 
CASA MITSPA 

IBAN RO77 BRDE 360S V166 5213 3600 
 

Pentru a ne contacta, puteți folosi urmatoarea adresa: 
mitspa.alexia@mli.ro
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